Večstranske kompenzacije v sistemu  
www.eKompenzacije.com
V sodelovanju s podjetjem Finea Holding je podjetje E.Kompenzacije d.o.o., razvilo spletni informacijski sistem www.ekompenzacije.com tj.sistem večstranskih kompenzacij, ki po svoji vsebini nadomešča oz. dopolnjuje multilaterarne pobote preko APP. Sistem je razvit na podlagi 12 letnih izkušenj na področju kompenzacij in deluje kot dopolnitev pri izboljšanju likvidnosti in zapiranju terjatev med vsemi gospodarskimi subjekti. 

V večstranski kompenzaciji lahko sodelujejo prvič vse pravne osebe in samostojni podjetniki ter vsi ostali, ki do sedaj niso mogli sodelovati v multilaterarnem pobotu, ob bistveno nižjih stroških, ki se nanašajo samo na članarino v sistemu. Glede na bistveno večjo možnost udeležbe v večstranskih kompenzacijah, kjer vsak prijavi le svoje obveznosti, je pričakovati boljše rezultate zapiranja terjatev z obveznostmi.

Včlanitev v sistem je hitra, uporaba samega sistema pa je preprosta. Interes, da ob tako nizkih stroških izvaja večstransko kompenzacijo, ima skoraj vsako podjetje in samostojni podjetnik.
Povprašajte vaše poslovne partnerje če so že včlanjeni  v sistem ekompenzacij in jih s to možnostjo seznanite že pri sklepanju posla.

Kako deluje sistem?

V sistem ekompenzacije.com uporabniki prijavljajo svoje obveznosti enkrat mesečno. Sistem jih vključi v iskanje večstranske kompenzacije, kjer se terjatve in obveznosti medsebojno pobotajo. Vsak uporabnik je o rezultatih obveščen preko spletne strani naslednji delovni dan.

Večstranske kompenzacije se bodo izvajale vsak četrti petek v mesecu, prva večstranska kompenzacija  bo sprovedena dne  28.09.2001.

Kaj je potrebno storiti?

Postati je treba član sistema eKompenzacije.com.Mesečna članarina se giblje od 6.000.- sit naprej, odvisno od velikosti posamičnega podjetja.

Za uporabnike programskega paketa DataLab PANTHEON smo pripravili posebno predstavitveno ponudbo, kjer vam omogočamo brezplačno uporabo v mesecu septembru in oktobru.

Kako pridobiti članstvo?

Na spletni strani www.ekompenzacije.com je potrebno izpolniti prijavnico in jo poslati po elektronski pošti!

Prednosti :

-Prijavljanje obveznosti je zelo enostavno in hitro

-izboljšanje likvidnostnega položaja s pravočasnim zapiranjem svojih terjatev

-omogoča ohranjanje blagovnih tokov med vsemi gospodarskimi subjekti (večjimi in manjšimi,dobrimi in slabimi)

-vpisi obveznosti in izvedba večstranskih kompenzacij so brezplačni, članarina pa neprimerno manjši strošek kot morebitna izterjava terjatev po telefonu ali sodni poti

-možnosti predlaganja novih članov, komitentov, katere želite zapirati v večstranski kompenzaciji, kot član imate možnost vpogleda v člane sistema!

Več informacij

Za nadaljne informacije je ekipa ekompenzacij na voljo na tel.št. 01 439 40 10 ali 02 234 0 163 !

www.ekompenzacije.si

Integracija z DataLab HERMES-om

Pred začetkom uporabe je potrebno najprej instalirati ustrezno podporo za Ekompenzacije v programski paket.

Instalacija

1. Iz spletnega strežnika ftp://ftp.datalab.si/sqli prenesite datoteko 
Prenos na e-kompenzacije.sqli 
na svoj lokalni disk (npr. C:\).


2. Odprite Šifranti / Program / SQL-Interpreter

3. Kliknite z desnim gumbom na miški in izberite Uvoz
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4. Odprite Nastavitve/Dodatni menu in nastavite, kot kaže slika: 
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Uporaba

Uporaba je izredno enostavna. Najprej je potrebno pripraviti datoteko, ki vsebuje podatke o pobotu:

Izberite v menuju Denar / Zapiranje / Priprava multikompenzacij 

Pripravite kompenzacijski predlog na identičen način, kot za APP.
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Ko imate podatke pripravljene, kliknite na gumb Zapiši, ki generira prenosno datoteko.

Sedaj preostane le še pošiljanje prenosne datoteke. V dodatnem menuju izberite
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Vpišite svoj elektronski naslov in naslov, kamor pošiljate (privzeto: info@ekompenzacije.com) in kliknite Poženi
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